



В США пожилой мужчина без документов попал в клинику в крайне тяжёлом состоянии. Его перевели в отделение неотложной помощи, но врачи не знали, что делать с больным, поскольку на груди у пенсионера увидели татуировку «Не реанимировать». «Не» было подчёркнуто, а под надписью вытатуирован автограф.

«Мы сначала решили не обращать на это внимания, так как волеизъявление мужчины выглядело неопределённо, – рассказывают врачи. – А вдруг он набил татуировку, будучи пьяным, а сейчас не согласен с её содержанием?» Но поскольку родственников мужчины не нашли, то медикам пришлось воспринять татуировку как прямую волю пациента. Сотрудники клиники перестали поддерживать жизнь мужчины, и тот скончался.

Позже установили местожительство покойного. «Мы с облегчением вздохнули, когда нашли у него дома письменный отказ от реанимации», – рассказали в больнице. Тем не менее доктора говорят, что этот инцидент внёс больше путаницы, чем ясности относительно правил поведения врачей в подобных ситуациях. В 2012 году в США произошёл похожий случай, но там пациент пришёл в себя и объяснил: он даже не думал, что кто-либо воспримет его татуировку всерьёз.